

Eletrônico Câmara Municipal-Poder Legislativo diário oficial eletrônico instituído através da lei nº872 de 23 de março de 2016

Sexta-feira, 15 de Setembro de 2017

Ano II—Edição nº131

SUMÁRIO

Transparência

DESPESAS.... .PG-02 à 04



cmriachaodojacuipe.ba.gov.br



Sexta-feira, 15 de Setembro de 2017

Ano II-Edição nº131



DESPESAS DESTE PODER

CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUIPE

Unidade Gestora: CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUÍPE

Fase: Pagamento N.º 663.460.000.050.207 Data: 14/09/2017 N.º do Processo:

Bem / Serviço prestado: Assessoria Jurídica

Credor: Souza & Oliveira Advogados Associados CPF/CNPJ:26.707.665/0001-23 Valor: R\$ 5.250.00

Função: 01 - Legislativa Sub função: 031 - Ação Legislativa

Natureza: 3.3.9.0.35.00 – Serviço de Consultoria Processo do Recurso : 00 Recurso Ordinário

CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUIPE

Unidade Gestora: CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUÍPE

Fase: Pagamento N.º 660.684.000.029.605 Data: 14/09/2017 N.º do Processo:

Bem / Serviço prestado: Consultoria Contábil

Credor: R M de Oliveira CPF: 017.923.235-57 Valor: R\$ 5.500,00

Função: 01 - Legislativa Sub função: 031 - Ação Legislativa

Natureza: 3.3.9.0.39.00 - Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica Processo do Recurso : 00 Recurso Ordinário

CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUIPE

Unidade Gestora: CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUÍPE

Fase: Pagamento N.º 663.460.000.034.552 Data: 14/09/2017 N.º do Processo:

Bem / Serviço prestado: Assessoria Jurídica

Credor: Muniz de Góes Ribeiro e Associados CPF/CNPJ:24.263.997/0001-30 Valor: R\$ 4.350.00

Função: 01 - Legislativa Sub função: 031 - Ação Legislativa

Natureza: 3.3.9.0.35.00 – Serviço de Consultoria Processo do Recurso : 00 Recurso Ordinário



cmriachaodojacuipe.ba.gov.br

Documento assinado digitalmente conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP

RIACHÃO DO JACUÍPE



Sexta-feira, 15 de Setembro de 2017

Ano II-Edição nº131



DESPESAS DESTE PODER

CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUIPE

Unidade Gestora: CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUÍPE

Fase: Pagamento N.º 660.684.000.024.295 Data: 05/09/2017 N.º do Processo:

Bem / Serviço prestado: Diária Pessoal Civil

Credor: Antônio Walter Carneiro Lima CPF: 476.949.205-72 Valor: R\$ 300.00

Função: 01 - Legislativa Sub função: 031 - Ação Legislativa

Natureza: 3.3.9.0.14.00 - Diária Pessoal Civil Processo do Recurso : 00 Recurso Ordinário

CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUIPE

Unidade Gestora: CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUÍPE

Fase: Pagamento N.º 662.976.000.128.092 Data: 15/09/2017 N.º do Processo:

Bem / Serviço prestado: Consultoria e Informática e Consultoria Eireli

Credor: Sudoeste Inf. E Consult. EIRELI CNPJ: 09.543.618/0001-72 Valor: R\$ 4.728.00

Função: 01 - Legislativa Sub função: 031 - Ação Legislativa

Natureza: 3.3.9.0.39.00 - Outros Serv. Terceiros - Pessoa Jurídica Processo do Recurso: 00 Recurso Ordinário

CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUIPE

Unidade Gestora: CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUÍPE

Fase: Pagamento N.º 660.684.000.021.402 Data: 15/09/2017 N.º do Processo:

Bem / Serviço prestado: Diária Pessoal Civil

Credor: Antônio Marcos Oliveira Silva CPF: 403.377.665.68 Valor: R\$ 300.00

Função: 01 - Legislativa Sub função: 031 - Ação Legislativa

Natureza: 3.3.9.0.14.00 - Diária Pessoal Civil Processo do Recurso : 00 Recurso Ordinário



cmriachaodojacuipe.ba.gov.br

Documento assinado digitalmente conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP

RIACHÃO DO JACUÍPE



Sexta-feira, 15 de Setembro de 2017

Ano II—Edição nº131



DESPESAS DESTE PODER

CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUIPE

Unidade Gestora: CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUÍPE

Fase: Pagamento N.º 660.684.000.021.402 Data: 15/09/2017 N.º do Processo:

Bem / Serviço prestado: Diária Pessoal Civil

Credor: Antônio Marcos Oliveira Silva CPF: 403.377.665.68 Valor: R\$ 150.00

Função: 01 - Legislativa Sub função: 031 - Ação Legislativa

Natureza: 3.3.9.0.14.00 – Diária Pessoal Civil Processo do Recurso : 00 Recurso Ordinário





cmriachaodojacuipe.ba.gov.br

Documento assinado digitalmente conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP